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	Ai genitori degli alunni frequentanti le classi prime di lingua francese della scuola secondaria di primo grado




Oggetto: progetto di lingua spagnola “Hola Chicos” A.S. 2023/24



L’Istituto Comprensivo De Nicola-Sasso dà la possibilità ai ragazzi delle classi prime di lingua francese della secondaria di primo grado di partecipare al progetto “Hola Chicos”.
Tale progetto consentirà agli alunni dei corsi A,B e C di poter frequentare un corso di Spagnolo in forma assolutamente gratuita.
Tutti gli incontri si svolgeranno il venerdì dalle 14:00 alle 16:00 per dare agli alunni l’opportunità di dedicarsi ad attività linguistica senza ostacolare il regolare svolgimento dei compiti a casa. A inizio attività sarà previsto un tempo dedicato alla consumazione del pranzo a sacco, che gli alunni porteranno da casa.
A seguito di ogni incontro i ragazzi non riceveranno ulteriori compiti da svolgere a casa.  
Per le famiglie interessate si prega di dare conferma compilando e firmando il modulo d'iscrizione. I posti disponibili per la partecipazione al corso sono limitati e, di conseguenza, sarà rispettato l’ordine di consegna.



IL DIRIGENTE SCOLASTICO
Prof.ssa  Alessandra Tallarico
Firma autografa sostituita da indicazione a mezzo stampa ai sensi dell'art.3 co.2, D.Lgs. 12/02/1993 n°39
Nota: ai sensi dell'art.6, co.2, L.412/91 non seguirà trasmissione dell'originale con firma autografa



       

image2.png
6




image1.png




image4.png




image3.jpg




